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Előszó

A Gépipari táblázatok könyv előzménye a kilencvenes években háromszor kiadott Gé-
pészeti tervezési segédlet. Ennek utolsó kiadása 2000-es keltezésű. Azóta alapvetően 
megváltoztak a szabványok, újabb anyagok, gépelemek stb. jelentek meg. Mindez in-
dokolta a könyv újra szerkesztését. A cím változtatásával pedig a bővült tartalomra utalunk,  
szeretnénk, ha a könyv a tervezési folyamatok segítésénél átfogóbb funkciót látna el. 

Célunk az volt, hogy Gépipari táblázatok olyan mérnöki kézikönyv legyen, mely tartal-
mazza a gépészet területének  alapvető információit, olyan kézikönyv, mely megtalálható 
minden tanár és diák, minden elméleti és gyakorlati szakember asztalán. A Gépipari táb-
lázatok módot és lehetőséget ad a tanár számára, hogy a közép- és a felsőfokú műszaki 
oktatásban úgy adjon ki tervezési (akár egyszerűbb rajzos vagy összetettebb konstrukciós) 
feladatokat, hogy a megvalósításhoz szükséges információkat a diákok a kézikönyvből 
merítsék. 

Ugyan akkor a cégek számára is alapvető segítség lehet a könyv, akár tervezéssel, 
akár gyártással foglalkoznak. A Gépipari táblázatok a szabványok olyan széles skáláját 
(ahol nincs MSZ szabvány, ott DIN vagy ISO szerint) tartalmazza, hogy ilyen mennyiségű   
szabvány beszerzése gyakorlatilag (szabványgyűjtemények hiányában) lehetetlenség. 
Igaz, hogy legtöbb esetben a szabvány kivonata található meg, de a gyakorlat számára ez 
az esetek többségében elégséges. Amennyiben mégis a teljes szabványra van szükség, 
akkor már célirányosan lehet a MSZT-hez, vagy más forráshoz fordulni.

A Gépipari táblázatok ennek ellenére nem csak szabványgyűjtemény,  didaktikus 
felépítésénél fogva témánként a fogalmak magyarázatát, értelmezéseket, példákat is közöl, 
segítve ezzel a műszaki szakemberek munkáját.

A könyv tartalmát - elsősorban a konstrukciós területet támogatva - a fentiek szellemében 
állítottuk össze, remélve, hogy hozzájárulunk az általános műszaki színvonal emeléséhez.

A további kiadások reményében örömmel fogadunk az esetlegesen előforduló, bármely 
szakmai vagy szedési hibára vonatkozó észrevételt.

Végül ezen a helyen köszönjük azoknak a cégek támogatását, akik lehetővé tették a 
könyv megjelenését.

Szombathely, 2018

A szerző
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